



区域新闻

20.7°C

昨气温破同日历史纪录 羽绒服都穿不住了

今起气温降,南京明天最大降幅达9℃,但除夕前后最高温超15℃

1.0新闻吧

江苏80名权威专家 55人看涨今年房价

快报讯(记者 马乐乐)已经呼啸上涨了近20个月的房价,在今年一季度被继续看涨。受江苏省物价局委托,江苏省价格协会组织协会常务理事和省价格决策专家委员会成员对未来居民消费价格走势开展了预期调查。开展调查的80名专家来自党政、经济、价格、法律、教育、卫生、科研等机构和领域,具有广泛的代表性、权威性和社会影响力。

调查数据显示,在80名被调查者中,有55人认为今年一季度江苏商品房价将上涨,占比68.75%;预计房价持平的有22人,占比27.5%;预计下降的只有3人,占比3.75%。近7成人看涨房价,看跌的还不到4%,这说明房价稳中有升仍然是绝大多数人的预期。

不过,从看涨比例的趋势看,今年一季度却有了明显的变化。统计数据显示,2012年一季度看涨房价的只有5.88%,此后基本保持逐步攀升的态势,去年三季度看涨的比例达到72.62%,四季度达到了这波的“峰值”84.34%,而今年一季度则减少了15.59%。

因2012年底看涨楼市而被很多人认为是“预测帝”的任志强,对于2014年楼市,之前表示依然会涨,但涨幅会比2013年小,而最近他又开始浇冷水。“任大炮”称:所有地产商在期待着2014年房价上涨,于是很多人都会高价获取土地,获取银行资金,“我个人认为这是一件很危险的事情”。

江苏将给经营者 价格信用分等级

快报讯(实习生 薛涵 记者 朱蓓)昨天,现代快报记者从江苏省物价局了解到,江苏将给经营者的信用情况“分等级”,并建立网络平台,让消费者能够查询到经营者的信用等级,让消费者购物时对商家先“有个数”。

江苏省物价局检查分局局长刘璐告诉记者,经营者的信用等级共分为五个级别:诚信(A级)、守信(B级)、一般失信(C级)、较重失信(D级)和严重失信(E级)。其中C级、D级、E级则根据经营者的具体违法行为轻重程度判定。“E级严重失信的影响期是7年,而D级较重失信是3年。”

送香烟买选票 灌云一村主任被查

快报讯(记者 刘伟娟)连云港灌云县济永村刚刚当选的村主任魏善高,在选举过程中,存在送香烟、买选票的贿选情况,江苏省民政厅接到举报后,立即展开调查。

调查过程中,面对江苏省民政厅工作人员的询问“拉选票的情况,是不是属实”,当事人魏善高回答“没有这回事”。然而,由灌云县纪委牵头,县委组织部,县民政局组成的调查组又对此进行深入调查。调查后,灌云县民政局局长刘万年表示,已认定魏善高在参选村委会主任事件上,有贿选情节。灌云县济永村村委会主任一职将重新选举,并重新组建村委会。

春节一天天临近,最近的天气,也跟着越来越“火热”起来。昨天,南京气温打破同日历史极值纪录。周末有较强冷空气来,气温最大降幅有9℃,此后气温逐渐回升,春节前全省大部分地区最高温都在10℃以上,除夕前后南京最高温超过15℃,温暖过大年。但是,年后很可能有强冷空气,回家还是建议带上厚衣服哦。

现代快报记者 刘伟伟



昨天,街头不少美女都穿起黑丝、短裙短裤

现代快报记者 赵杰 摄

四九暖如春

昨天南京气温破历史同日纪录

“四九”深冬,却温暖如春。正值“大寒”节气,至今没见到雪的南京,却一次次在冬天里感受春的温暖。继此前的“最暖”元旦后,昨天南京的气温,再次打破1951年以来历史同期纪录。

南京市气象台监测数据显示,昨天南京国家基准气候站最高温定格在20.7℃,此外六合19.0℃、浦口18.9℃、溧水20.8℃、高淳21.5℃,全部打破1951年以来同日最高气温极值纪录。

不过,打破同日极值纪录,并

不意味着就是历史上1月中最暖的一天哦,比如,历史上六合站1月份的极端最高温为28.5℃呢。昨天,只有高淳站打破1951年以来1月最高气温历史极值纪录。

本是“四九”里的深冬,然而昨天天气却像是快进到了春天。羽绒服肯定是穿不住了,大街上不少美眉脱下了厚外套,轻装逛街。

从全国来看,不只是南京,昨天整个长江中下游地区都很“火热”,合肥、武汉、南昌、长沙、杭州等地气温都突破了20℃。

今天起到春节前 气温先降后升,年后或有冷空气来

南京市气象台说,受冷空气影响,今天开始气温略降,明天最高温降至11℃,气温最大降幅9℃左右,淮北地区低温回到零度左右。

但是,从目前预报看,一直到春节前,南京最高气温仍在10℃以上。而且,从明天开始,气温一直是回升的趋势,到除夕当天,最高温达到15℃以上,大年初一当天,气温很可能达到19℃,跟昨天气温差不多。

春节前,全省大部分地区都没有雨雪了,不过还需要防范出

现雾霾的可能,中央气象台预计,27-29日,华北平原、长江中下游及四川盆地等地的部分地区有雾或霾,这几天正是春运的高峰,雾和霾可能对高速公路通行有影响,大家要提前关注天气变化。

“大寒时节有小暖,立春前后有大寒”,这忽冷忽热的天气,让人跟不上节奏了。今年,如果穿着羽绒服过新年,可能会有点热。但是,从目前预报看,大年初二以后很可能有强冷空气,所以建议大家回家时带上厚衣服。

南京三日天气

今天	多云有时阴,偏北风3~4级,7~15℃
明天	多云,3~11℃
后天	晴到多云,2~14℃

江苏就修订“母婴保健法实施办法”征求意见

每天一小时哺乳假有望延至两小时

2012年出台的《女职工劳动保护特别规定》中明确规定,女职工每天享有一小时的“哺乳假”。不过,实施以来,不少女职工都享受不到,很多妈妈抱怨,一小时连路上来回都不够。昨天,江苏省法制网上发布《江苏省实施<中华人民共和国母婴保健法>办法(修订草案)》征求意见稿,现代快报记者发现,其中将每天的哺乳时间从一小时延长到了两小时。一旦正式实施,对又要哺乳又要工作的妈妈们绝对是好消息。

现代快报记者 孙兰兰 吴怡

据了解,目前施行的女职工劳动保护特别规定,目的是为减少和解决女职工在劳动中因生理特点造成的特殊困难,保护女职工健康。其中对于哺乳期女职工的假期也有着明确规定。在第九条中有提到,用人单位应当在每天的劳动时间内为哺乳期女职工安排1小时哺乳时间;女职工生育多胞胎的,每多哺乳1个婴儿每天增加1小时哺乳时间。

不过,对于这一个小时,不少妈妈认为,时间太短。“哺乳工间休息一小时,在城市里一个小时也许不够妈妈回家的单程时间!”

而在这份征求意见稿中,则将这一个小时延长,要求“机关、社会

团体和企业、事业单位应当为有不满一周岁婴儿的女职工安排每天不少于二小时的哺乳时间。”如果这一条能够最终通过,新妈妈们的压力将明显得到减小,回趟家给孩子喂奶,可能不再那么困难。

不过,也有不少妈妈们担心,即使出台,能不能休得成,还很难说。“本来生孩子产假几个月,一些工作难免会受到影响,单位就已经不满了,等产假结束来上班了,如果每天再占用两个小时不工作,回家喂孩子,估计领导的脸色会很难看。”在一家企业工作的黄小姐,目前还在家里休产假,听到这个消息,她也高兴不起来,因为就算实施了,也没胆子去休这个假。

还有这些好消息

省市三级妇幼保健院床位可能会增加

“单独二孩”的政策今年将实施,可是医院产科的床位目前还远远不能满足需求。正在征求意见的《办法(修订草案)》,对妇幼保健院的床位、医务人员等都有了明确规定。

要求省、设区的市设置三级妇幼保健院,床位不少于400张。常住人口大于60万的县(市、区)设置二级妇幼保健院,床位不少于100张。常住人口少于60万的市辖区,可以设置妇幼保健所,床位原则上为30张。

而以目前条件已经不错的南京为例,南京市妇幼保健院现在的产科病床共有350张,天天爆满。不过,从今年5月份开始,产科将增加120张床位,届时可以缓解床位紧张的局面。省妇幼保健院扩建一期工程建成后,医院床位数将达到900张。

一岁以下儿童每年提供至少4次体检

《办法(修订草案)》还提出,医疗保健机构应当为零至六岁儿童建立儿童保健手册,提供系统保健服务,包括体格测量与评价、心理行为发育评估、体格检查、必要的辅助检查、体弱儿和高危儿的筛查与管理、健康指导等。对一岁以下儿童每年提供至少四次健康检查,一至二岁儿童每年提供至少二次健康检查,三至六岁儿童每年提供至少一次健康检查。